

状元班 满分班 提高班 一对一

校外培训 春季招生亮点纷呈



一年之计在于春。对于校外培训机构来说也不例外,春季招生的好坏,不仅直接影响暑期招生,而且对全年招生计划也会产生很大影响。日前,记者在采访中发现,为做好春季招生,不少培训机构都根据自身优势推出了重头活动,状元班、个性化班、一对一等,而考生和家长对此也是热情追捧,绿城春季招生市场亮点纷呈。

晚报记者 吴幸歌

多数机构招生形势喜人

金融危机、经济下行给实体经济带来了一定影响,但郑州校外培训市场依然坚挺。从春季招生看,多数培训机构招生人数同比都有所增长,部分强势机构人数甚至实现翻番。

记者在调查中了解到,陈中数理化辅导中心年后就启动了春季招生工作,虽然其学费较年前调高了不少,但报名人数同比增长了一倍。该校副校长任战洪说,其春季班学员总共约3000人,预计期中考试后还将迎来一波报名高峰。“我们主要得益于系列‘状元班’的成功开办;此外,长期在市民中积累的口碑也帮了春季招生的大忙。”

独树教育主要以小班教学和一对一辅导为主,其春季班学费比年前也有所上涨。记

者在现场采访时,该校报名电话一直响个不停。邱校长告诉记者,他们的招生情况也非常好,同比增长20%左右。

“我们春季招生同比也增长近一倍。”锐林教育陈老师称,他们往年同期学员在500人左右,今年以来已招生近1000人。

此外,根据记者从郑大名师、大山教育、新东方、联大等机构获悉的信息,这些机构春季班招生情况都很好,只有极个别机构招生总数较去年同期有所下降。

学生、家长热捧“特色班”

虽然金融危机对辅导行业影响不大,部分机构甚至还出现了“逆势飘红”现象,但不少培训机构还是深感竞争在加剧,并纷纷推出春季“特色班”来吸引学员,受到了学生和家长的热烈追捧。

据了解,锐林教育培训学校3月初针对初二、初三学生启动了陈耕物理“满分班”活动。第一期“满分班”启动后好评如潮,每周都有近百名物理“瘸腿”学生咨询报名。经过一个月培训,约80%的学生在物理测试中考了满分,个别学生从四五十分轻松达到90多分。为了上陈耕老师的“满分班”,不少学生还要预约才能报上名。

“状元班”是陈中数理化辅导中心针对春季招生推出的一项活动。“状元班”主要针对小升初、初中以及高中各年级优秀学生,学生一经入选“状元班”,不仅有机会接受名

师指导,考上名校后还有奖励,最高可获得两万元的奖金(小升初学生最高奖金为5000元)。活动启动后受到学生和家家长热捧,每周报名近百人,开设班级也在不断增加。学生和家家长对“状元班”成立纷纷叫好,以能入选“状元班”为荣。

此外,黄埔数学今年春季针对60分以下考生推出了“黄埔课堂”,帮助很多数学60分以下考生,轻松提高20分到40分。不少数学“瘸腿”考生重新燃起了对数学学习的兴趣。

“一对一”辅导继续升温

记者在采访中还发现,原来并不被家长和考生认可、接受的“一对一”辅导今春也悄然升温。尽管每课时费用高达上百元,仍有不少家长趋之若鹜。

“去年春季,我们一对一辅导的在校生有几百人,今年春季陆续招生已突破千人。”作为郑州最早从事一对一辅导的校外培训机构、学大教育的赵老师说。

独树教育也是郑州较早涉足一对一辅导的本土培训机构。去年春季,他们一对一辅导的招生人数大约在300人。今年春季,虽然学费较去年上涨了20%左右,但招生人数仍有增无减,目前已突破700人。“中、高考前,预计一对一将会再次迎来一个小高潮。”邱校长非常看好“一对一”市场。

此外,记者从郑大名师、锐林教育、黄埔

数学等多家开设有一对一辅导项目的辅导机构了解到,其“一对一”学员都有明显增加,特别是近段时间,随着中高考的临近,每天都有学生和家家长咨询报名,周末报名人数更多。“选择一对一辅导的学员主要以初三和高三学生为主,他们大多希望通过这种更有针对性的辅导,在考前查漏补缺、冲刺中高考。”

“全科培训”方兴未艾

全科培训概念的提出,已经有些年头,但真正在郑州付诸实践时间并不长。作为本土实力培训机构的代表之一,联大外国语较早进行了全科培训的实践与探索,并取得良好成效。除了系列外语培训班之外,其联大外国语开办的黄冈数理化等全科课程,每年都吸引着大量考生。

2008年,郑州新东方学校全面引入中学全科课程。记者近日在其2009年春季课程安排中看到,除了琳琅满目的英语培训课程外,他们还开设有语文、数学、物理以及其他设计高考文综、理综在内的中学课程,这还不包括高考文综串讲班、高考理综串讲班等冲刺项目。

另据了解,一度以外语培训业绩名列全国三甲的大山外语,从今年春季开始也悄然进军全科培训。目前,大山外语已开办有语、数、理、化、亲子教育等系列课程,其产品已从单一的外语培训向多学科、全方位转变,从单纯的应试教育到“综合素质教育+系统家庭教育解决方案”转变,可以满足不同层次学员的多种培训需求。



临近中高考,查漏补缺最重要

独树教育一对一“VIP名校班”开始招生

入学签订合同,考上名校就有奖,根据成绩返还20%~50%的学费

独树教育 www.dushu.edu.cn 为了孩子 我们全力以赴

东区、南区垂询电话:
0371-65756661 65756662

北区、西区垂询电话:
0371-63584137 63584138

VIP名校班——开班在即,报名从速!

离中高考仅剩一两个月的时间了,考生的复习也进入了最后的冲刺阶段。在这有限的时间内,如何快速提高成绩?怎样攻克重点和难点?如何把“瘸腿”的科目补上来?成了大多数家长和考生最为关注的问题。

一部分同学整天忙于听课、做题,看不完的复习资料,做不完的题海,忙得焦头烂额;有的考生复习无序,头疼医头,脚疼医脚,手足无措,抓不住重点,心烦意乱;也有的考生产生厌学情绪,认为自己已经定型了,再努力也没戏了,放弃努力,采取“混”的态度。

为了帮助广大考生及时查漏补缺,快速

掌握解题技巧和方法,树立必胜的信心,积极迎考,冲刺名校。独树教育在临考前特推出一对一“VIP名校班”,帮助学生在临考前查找学习漏洞,共同冲刺名校。

据独树教育邱校长介绍:一对一“VIP名校班”是独树教育为冲刺2009年中高考而推出的又一重大活动。此次活动主要针对全市初、高三年级的学生,所选用的老师也是独树教育最精英的力量。考生一经入选“VIP名校班”,相关专家将对考生进行测评,帮助考生查找学习弱项和漏洞,并根据孩子的性格、心理、学习习惯等指定适合老师,帮助孩子量身定制最后阶段的学习、提分方

案。而且入学签订合同,考上名校就有奖励。如初三考生,只要考上省实验中学、郑州八中、郑州一中、外国语中学等名校,返还30%的学费;高三考生,考上重点大学返还50%的学费,考上一本返还30%的学费,考上二本返还20%的学费等。

独树教育从事中高考教育多年,已经使近万学子受益。“冲刺中高考,学生多考一分,家长就可以少操万分心;学生多考一分,家长就可以少花几万块钱。亡羊补牢,现在时机未晚。”邱校长希望更多的考生加入到他们的高中冲刺队伍中,加入到他们的一对一“VIP名校班”中,和名师一起冲刺中高考。 吴幸歌